



DEFENSORIA PÚBLICA GERAL  
DO ESTADO DO CEARÁ

Comissão de Contratação

**PROCESSO SEI Nº:** 24.0.000000182-8

**INTERESSADO:** SERVITIUM EIRELI – E-MAIL: comercial3@servitium.com.br

**ASSUNTO:** PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20240002.

**Seguem abaixo as respostas ao pedido de esclarecimentos referente ao processo licitatório em epígrafe:**

Solicitamos esclarecimentos ao Pregão Eletrônico nº 90002/2024, Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTÍNUOS A SEREM EXECUTADOS COM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DE MÃO DE OBRA TERCEIRIZADA, REGIDOS PELA CONSOLIDAÇÃO DA LEIS TRABALHISTAS CLT para as categorias, condições e quantidades estabelecidas no Anexo I Termo de Referência, deste Edital, sendo:

1 - QUAL A CONVENÇÃO COLETIVA UTILIZADA PARA ESTIMAR OS VALORES?

**RESPOSTA:** As convenções coletivas utilizadas foram as descritas no subitem 13.1. do Termo de Referência - Anexo I do edital.

2 - É DE OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA CONTRATADA O FORNECIMENTO DE SEGURO DE VIDA PARA OS FUNCIONÁRIOS MESMO SE NÃO PREVISTO NA CONVENÇÃO COLETIVA OU EDITAL? E QUAL O VALOR MÍNIMO PARA TAL ITEM?

**RESPOSTA:** Não há previsão, neste edital, de seguro de vida para os funcionários.

3 - PARA O PRESENTE OBJETO FAZ-SE NECESSÁRIO PREPOSTO? QUEM ARCARÁ COM OS CUSTOS? - CASO NÃO PREVISTO NA PLANILHA DE CUSTOS.

**RESPOSTA:** Conforme subitem 20.3. do edital, faz-se necessário preposto. O preposto constitui-se elemento essencial da própria prestação dos serviços objeto do certame, sendo este um representante legal da empresa.

4 - QUAL O VALOR DA TARIFA DO TRANSPORTE PÚBLICO DA LOCALIDADE ONDE SERÁ EXECUTADO O OBJETO?



**DEFENSORIA PÚBLICA GERAL  
DO ESTADO DO CEARÁ**

*Comissão de Contratação*

---

**RESPOSTA: A tarifa será de acordo com os regulamentos da municipalidade onde serão prestados os serviços, conforme subitem 6.2. do Termo de Referência do edital – Anexo I.**

Fortaleza-CE, 07 de novembro de 2024.

**Nídia de Matos Nunes**  
Pregoeira